
 

 

MINUTA 1 

 2 

Ata 1ª Assembleia Geral Extraordinária CBH AMAP PN1 2025 3 

 4 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 5 

horas e quarenta e quatro minutos, os membros do Comitê da Bacia Hidrográfica dos 6 

Afluentes Mineiros do Alto Paranaíba e convidados se reuniram para 1ª Assembleia Geral 7 

Extraordinária de 2025, realizada na modalidade presencial, para discutir os seguintes 8 

pontos da pauta, que foram encaminhados anteriormente a todos os membros: Item 01 - 9 

Abertura da sessão e verificação de presença e quórum; Item 02 - Discussão e 10 

votação da Ata da 1ª Assembleia Geral Ordinária de 2025 do CBH AMAP PN1 11 

(11.03.2025); Item 03 - Apresentação das chapas inscritas no Processo Eleitoral da 12 

Diretoria do CBH AMAP PN1 Gestão 2025/2027; Item 04 - Eleição e Posse da 13 

Diretoria do CBH AMAP PN1 Gestão 2025/2027; Item 05 - Leitura do expediente e 14 

das comunicações da ordem do dia; Item 06 - Apreciação e votação da Deliberação 15 

ad referendum CBH AMAP nº 69 de 01 de abril de 2025 que aprova a criação do 16 

Grupo de Trabalho de Acompanhamento do Plano Integrado de Recursos Hídricos 17 

do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Paranaíba – PIRH Paranaíba; Item 07 - 18 

Apreciação e votação da Deliberação ad referendum CBH AMAP nº 70 de 23 de 19 

julho de 2025 que aprova a indicação de membros do CBH AMAP – PN1 na 26ª 20 

edição do Encontro Nacional dos Comitês de Bacias Hidrográficas (ENCOB); Item 21 

08 - Apreciação e votação da Deliberação ad referendum CBH AMAP nº 71 de 14 22 

de agosto de 2025 que aprova a substituição de membro do CBH AMAP – PN1 na 23 

26ª edição do Encontro Nacional dos Comitês de Bacias Hidrográficas (ENCOB); 24 

Item 09 - Discussão e votação de Deliberação referente ao reembolso de membro 25 

para a participação na 10ª reunião do grupo de trabalho de revisão do plano e 26 

enquadramento do CBH Paranaíba; Item 10 - Outros assuntos. Membros presentes: 27 

Jeane Sabrina Maia (IGAM), Ana Carolina Silva Brito (SEMAD), Alex Teixeira Andrade 28 

(EPAMIG), Celso Queiroz Magalhães (SEAPA), Diego Cavalcante Mota (RIDES), 29 

Kassio Henrique Gama Souza (RIDES), Augusto Peres Arruda (Município de Serra do 30 



 

 

Salitre), Fábio de Cássio Torezan (Município de Patrocínio), Régis Vinicius Nunes 31 

(Município de Patrocínio), Eni Aparecida do Amaral (Município de Patos de Minas), 32 

Bruno Gonçalves dos Santos (Município de Araguari), Joaquim Odilon Fernandes 33 

(Município de Iraí de Minas), Juarez Evangelista Reis (Furnas Centrais Elétricas S.A.), 34 

Vicente de Paulo Flávio de Lima (SAE Araguari), Wilson Dornelas Rodrigues (DMAE 35 

Monte Carmelo), Márcia Marques Magalhães Borges (DAEPA), Renato Carvalho 36 

(COPASA), Juliano Roberto Ferreira (Salitre Fertilizantes Ltds.), Régis Vinicius Alves 37 

de Abreu (FIEMG), Wander Lúcio Rodrigues Alves (APROSOJA), Leocarlos Marques 38 

Mundim (COOXUPE), Fernando Costa Faria (AUA), Natália Gonçalves Mendes 39 

(Irriganor), Paulo Alves Cardoso (Sind. Produtores Rurais de Iraí de Minas), José Oliveira 40 

da Silva (AFES), Eusimio Felisbino Fraga Junior (UFU), Patrícia Tolentino 41 

(COOPERCAC), Antonio Giacomini Ribeiro (FONASC-CBH), Marcelo Ribeiro Pereira 42 

(UFV – Campus Rio Paranaíba), Edvaldo Soares dos Santos (Sind. Trabalhadores Rurais 43 

e Agricultores Familiares na Agricultura, Pecuária e Similares de Patrocínio e região), 44 

João de Melo (Sind. Trabalhadores Rurais e Agricultores Familiares na Agricultura, 45 

Pecuária e Similares de Patrocínio e região). Convidados: Sândra Vieira (ABHA), 46 

Angélica Spirandelli (ABHA), Nara Santos (ABHA), Lilian Akegawa (ABHA), Gabrielle 47 

Marques (ABHA), Alisson Oliveira (Salitre Fertilizantes Ltda.), Pedro dos Anjos (UFU), 48 

João Noguiera Neto (UFU), Thiago Nholla Rehder de Lima (UFU), Deyvid da Silva 49 

Gallet (UFU). Item 01 – Abertura da sessão e verificação de presença e quórum - O 50 

Presidente Diego Mota informou a existência de quórum, iniciou a reunião às nove horas 51 

e quarenta e quatro minutos, agradecendo a presença de todos. Passou a palavra ao 52 

Procurador-Geral do Município de Patrocínio, Sr. Régis Vinícius Nunes, representante 53 

do município sede do Comitê, para dar as boas-vindas como anfitrião. O Sr. Régis 54 

Vinícius Nunes destacou ser uma honra receber a todos e afirmou que o Município de 55 

Patrocínio estará sempre de portas abertas para o que for necessário. Ressaltou, ainda, 56 

que na nova gestão do Prefeito Gustavo Brasileiro há apoio às iniciativas de políticas 57 

socioambientais. Item 02 – Discussão e votação da Ata da 1ª Assembleia Geral 58 

Ordinária de 2025 do CBH AMAP PN1 (11.03.2025) – O Presidente, Diego Mota, 59 

abriu para discussão a aprovação da ata da 1ª Assembleia Geral Ordinária de 2025, 60 



 

 

ocorrida em 11/03/2025, não havendo contribuições, colocou em processo de votação, 61 

sendo aprovada por unanimidade.  Item 03 – Apresentação das chapas inscritas no 62 

Processo Eleitoral da Diretoria do CBH AMAP PN1 Gestão 2025/2027 – O Sr. Kassio 63 

Gama (RIDES), Presidente da Comissão Eleitoral, convidou os demais membros que 64 

compõem a referida Comissão para relatarem sobre o processo de eleição da Diretoria do 65 

CBH AMAP, mandato 2025/2027. Na sequência, o Sr. Kassio Gama informou que o 66 

processo eleitoral ocorreu de forma transparente, conforme previsto no Regimento e nas 67 

orientações do IGAM, tendo sido publicado o Edital dentro do prazo estabelecido. 68 

Comunicou que apenas uma chapa foi inscrita, composta pelos seguintes membros: Diego 69 

Cavalcante Mota – Presidente; Alex Teixeira Andrade – Vice-Presidente; Eusímio 70 

Felisbino Fraga Júnior – Secretário; e Fernando Costa Faria – Secretário-Adjunto, 71 

contemplando os quatro segmentos (Poder Público Estadual, Poder Público Municipal, 72 

Usuários e Sociedade Civil). Informou, ainda, que no período recursal não houve 73 

interposição de recursos, sendo registrada apenas uma observação referente a erro de 74 

digitação no plano de trabalho apresentado, o qual, entretanto, constava corretamente no 75 

e-mail de inscrição, não acarretando prejuízo ao processo. Diante disso, foi proposta a 76 

realização da eleição por aclamação, indagando-se aos presentes sobre dúvidas ou 77 

sugestões, não havendo manifestações contrárias. Na sequência, foi passada a palavra à 78 

chapa inscrita. O Sr. Diego Cavalcante Mota (RIDES) reafirmou os compromissos 79 

apresentados no plano de trabalho, agradeceu a oportunidade de dar continuidade às ações 80 

do ex-Presidente do CBH AMAP, Sr. Antônio Geraldo, e solicitou voto de confiança dos 81 

membros para a condução das atividades no próximo biênio, ressaltando que o êxito da 82 

gestão depende da colaboração de todos. O Sr. Alex Teixeira Andrade (EPAMIG) 83 

destacou o compromisso em executar as ações previstas no plano e em atuar em defesa 84 

do meio ambiente. O Sr. Fernando Costa Faria (AUA) afirmou que pretende dar maior 85 

dinamismo ao processo de gestão do Comitê, salientando que a Diretoria tem como 86 

função direcionar as ações e subsidiar a Plenária com informações técnicas para embasar 87 

as deliberações. Ressaltou, ainda, a importância de conferir maior fluidez às ações do 88 

Comitê, considerando o atual momento de aplicação de recursos, para que estes sejam 89 

destinados de forma efetiva às demandas da bacia. Item 04 – Eleição e Posse da 90 



 

 

Diretoria do CBH AMAP PN1 Gestão 2025/2027 – Após as manifestações, o Sr. Kassio 91 

Gama (RIDES) propôs novamente que a eleição fosse realizada por aclamação, proposta 92 

esta aprovada por unanimidade. Assim, a chapa inscrita foi eleita por aclamação. Na 93 

sequência, o Sr. Kassio Gama encerrou as atividades da Comissão Eleitoral, 94 

parabenizando a Diretoria eleita. A Coordenadora de Integração da ABHA, Sândra 95 

Vieira, informou a presença da representante do IGAM, Jeane Maia, a qual procedeu à 96 

leitura do Termo de Posse. Durante a leitura, o Sr. Fernando Faria (AUA) solicitou a 97 

correção de seu nome e do Sr. Alex Andrade, em razão da inversão dos sobrenomes. Jeane 98 

Maia esclareceu que a correção será realizada no SEI, por tratar-se do documento oficial. 99 

Ao final, a Diretoria eleita realizou a assinatura do Termo de Posse. Item 05 – Leitura 100 

do expediente e das comunicações da ordem do dia – O Presidente, Diego Mota, fez a 101 

leitura do expediente e das comunicações da ordem do dia, os quais foram encaminhados 102 

aos membros anteriormente junto a convocação. Item 06 – Apreciação e votação da 103 

Deliberação ad referendum CBH AMAP nº 69 de 01 de abril de 2025 que aprova a 104 

criação do Grupo de Trabalho de Acompanhamento do Plano Integrado de 105 

Recursos Hídricos do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Paranaíba – PIRH 106 

Paranaíba – O Presidente Diego Mota ressaltou que todos os ad referendum foram 107 

enviados por e-mail a todos os membros, sendo de conhecimento geral. O Sr. Fernando 108 

Faria (AUA) sugeriu que o coordenador do GT falasse brevemente sobre as discussões 109 

do grupo, para que todos pudessem votar com conhecimento adequado. O Sr. Antonio 110 

Giacomini (FONASC-CBH), coordenador do GT de Acompanhamento do PIRH 111 

Paranaíba, parabenizou a chapa eleita e explicou que o GT foi criado para acompanhar o 112 

desenvolvimento do Plano da Bacia, em paralelo com o Plano do CBH Paranaíba. O Sr. 113 

Giacomini destacou que o GT atua como ponte entre o Comitê Federal e o CBH PN1, e 114 

explicou a sistemática de trabalho adotada: inicialmente obter uma visão geral da bacia, 115 

realizar o diagnóstico e o prognóstico de diferentes cenários de qualidade e quantidade de 116 

água, considerando crescimento populacional e mudanças climáticas. A documentação já 117 

foi disponibilizada a todos os conselheiros, incluindo diagnóstico e prognóstico. 118 

Ressaltou-se que, a partir dessas informações, é necessário trazer para o CBH PN1 os 119 

dados mais relevantes para a bacia, considerando a realidade local, conflitos e problemas 120 



 

 

existentes. O GT trabalha de forma integrada com o CBH Paranaíba, demandando 121 

agilidade e participação da Diretoria do CBH PN1, visando a elaboração de um plano 122 

eficaz e a aplicação adequada dos recursos da cobrança, em consonância com o Plano 123 

Plurianual de Aplicação (PPA). O Sr. Giacomini enfatizou que o papel do GT é mobilizar 124 

a Diretoria e os membros do Comitê para garantir que o plano contemple as demandas 125 

locais e promova melhorias na quantidade e qualidade da água da bacia. O Presidente 126 

Diego Mota agradeceu a fala do Sr. Giacomini e, não havendo manifestações, colocou a 127 

deliberação em processo de votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Fernando 128 

Faria (AUA) solicitou a palavra e destacou que existem problemas graves que precisam 129 

ser resolvidos. Um dos mais importantes refere-se às áreas de conflito e à tentativa 130 

equivocada de vincular água superficial com água subterrânea. Em sua opinião, essa 131 

relação está mal-feita, prejudicando o desenvolvimento hidrológico. Ressaltou a 132 

necessidade de apresentar documentação técnica ao IGAM para correção. Destacou que 133 

o Plano de Recursos Hídricos deve: (i) observar com atenção essas áreas de conflito, (ii) 134 

aprimorar a hidrologia da bacia e (iii) complementar a rede de monitoramento 135 

hidrometeorológico, garantindo informações adequadas para embasar decisões e o 136 

gerenciamento da bacia. Item 07 – Apreciação e votação da Deliberação ad 137 

referendum CBH AMAP nº 70 de 23 de julho de 2025 que aprova a indicação de 138 

membros do CBH AMAP – PN1 na 26ª edição do Encontro Nacional dos Comitês 139 

de Bacias Hidrográficas (ENCOB) – O Sr. Fernando Faria (AUA) informou, para 140 

conhecimento de todos, que foi aprovada a participação dos membros no 26º ENCOB, 141 

onde encaminhado um e-mail a cada membro solicitando manifestação sobre interesse 142 

em participar. As vagas foram preenchidas, não havendo necessidade de disputa, restando 143 

apenas uma vaga da Diretoria, uma vez que o Sr. Augusto Arruda não poderá participar. 144 

Após a explicação do Sr. Fernando, o Presidente Diego Mota questionou se havia 145 

manifestações, não havendo, colocou a deliberação em processo de votação, sendo 146 

aprovada por unanimidade. Item 08 - Apreciação e votação da Deliberação ad 147 

referendum CBH AMAP nº 71 de 14 de agosto de 2025 que aprova a substituição de 148 

membro do CBH AMAP – PN1 na 26ª edição do Encontro Nacional dos Comitês de 149 

Bacias Hidrográficas (ENCOB) – O Presidente Diego Mota informou que houve a 150 



 

 

substituição do conselheiro Antônio Geraldo (FONASC-CBH) no Comitê pelo Sr. João 151 

Clímaco. Como o Sr. Antônio Geraldo já havia se manifestado quanto à participação no 152 

26º ENCOB pelo Comitê, o Sr. João Clímaco manifestou interesse em substituí-lo no 153 

evento. Sendo assim, o Presidente Diego Mota questionou se havia manifestações. Não 154 

havendo, colocou a deliberação em votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 09 – 155 

Discussão e votação de Deliberação referente ao reembolso de membro para a 156 

participação na 10ª reunião do grupo de trabalho de revisão do plano e 157 

enquadramento do CBH Paranaíba – O Presidente Diego Mota colocou em processo 158 

de votação a retirada do ponto de pauta, considerando que o conselheiro Antônio 159 

Giacomini (FONASC-CBH) compõe o GT de Acompanhamento do PIRH Paranaíba do 160 

CBH AMAP, o que já justifica seu custeio e reembolso para participação na 10ª Reunião 161 

do GT de Revisão do Plano e Enquadramento do CBH Paranaíba. Após a devida 162 

explicação, a retirada do ponto de pauta foi aprovada por unanimidade. Item 10 – Outros 163 

assuntos – O conselheiro Augusto Arruda manifestou dúvida em relação ao ad 164 

referendum da criação do GT de Acompanhamento do PIRH Paranaíba, no qual consta o 165 

nome do senhor Antônio Geraldo, que, conforme mencionado, foi substituído no comitê. 166 

Questionou, portanto, como ficaria a composição do grupo. A Coordenadora de 167 

Integração da ABHA, Sândra Vieira, esclareceu que, em casos de substituição de 168 

conselheiro, este não assume automaticamente vagas em Câmaras Técnicas ou Grupos de 169 

Trabalho ocupadas pelo que substituído. O senhor Fernando Faria (AUA) complementou, 170 

explicando que o ad referendum foi concedido quando o senhor Antônio Geraldo ainda 171 

integrava o comitê e que, após sua saída, houve a vacância da vaga. Sugeriu, então, a 172 

abertura, em caráter emergencial, de uma deliberação para preenchimento da referida 173 

vaga. Diante disso, o Presidente Diego Mota propôs à plenária a inclusão do item 174 

emergencial, com o objetivo de deliberar sobre a substituição. A proposta foi aprovada 175 

por unanimidade. Em seguida, foi solicitado aos representantes da Sociedade Civil que 176 

se reunissem para indicar o(a) novo(a) representante. Após discussão, foi indicada a 177 

senhora Patrícia Tolentino (COOPERCAC) para compor o GT de Acompanhamento do 178 

PIRH Paranaíba, a qual se colocou à disposição para atuar nos trabalhos. A indicação foi 179 

aprovada por unanimidade. O senhor Fernando Faria (AUA) ressaltou que um dos 180 



 

 

objetivos é trazer pautas mais qualificadas e efetivas, visando o aproveitamento das 181 

reuniões e a presença dos conselheiros. O senhor Joaquim Fernandes (Município de Iraí 182 

de Minas) parabenizou a nova Diretoria e solicitou que os ad referendum sejam 183 

encaminhados com antecedência, a fim de proporcionar maior clareza aos conselheiros. 184 

Ressaltou, ainda, a importância de se buscar maior agilidade na utilização dos recursos 185 

da bacia, considerando que, na prática, o processo tende a ser mais demorado. O senhor 186 

Wilson Rodrigues (DMAE Monte Carmelo) também parabenizou a nova Diretoria e 187 

informou sobre uma situação em andamento no município de Monte Carmelo/MG, 188 

referente à perfuração de poços artesianos sem outorga no perímetro urbano, por 189 

empreendimento. Ressaltou a importância de criar um momento de debate sobre o tema, 190 

tendo em vista que a portaria vigente estabelece que a perfuração de poços no perímetro 191 

urbano somente é permitida caso o órgão de saneamento declare a indisponibilidade de 192 

fornecimento de água para o empreendimento. Destacou, ainda, que tal condição pode 193 

resultar em prejuízos para os usuários. O senhor Antônio Giacomini (FONASC-CBH) 194 

aproveitou as falas do senhor Wilson Rodrigues e do senhor Fernando Faria, que 195 

mencionaram questões relacionadas à água subterrânea e aos conflitos existentes, e 196 

destacou que há um desconhecimento que dificulta a tomada de decisões. Ressaltou que, 197 

no meio rural, a problemática se relaciona principalmente à irrigação associada à água 198 

subterrânea, e que agora surgem também questões no meio urbano ligadas a esse mesmo 199 

tema. Sugeriu que seria interessante o comitê tomar uma decisão sobre a definição de um 200 

quadro diagnóstico, a fim de identificar com precisão o que está acontecendo, sistematizar 201 

essas informações e, a partir disso, encaminhar possíveis soluções. Destacou, ainda, que 202 

tal encaminhamento dependeria de uma organização por parte do comitê, podendo ser 203 

aproveitada a própria elaboração do Plano como instrumento para esse trabalho. O senhor 204 

Fernando Faria (AUA) levantou pontos que refletem problemas na gestão de recursos 205 

hídricos da bacia, destacando a importância de discutir o assunto com o setor de 206 

Hidrologia do IGAM, a fim de compreender como tais questões serão conduzidas. Em 207 

seguida, a Gerente Técnica da ABHA, senhora Angélica Spirandelli, contribuiu com as 208 

discussões anteriores, informando que o PIRH, atualmente em desenvolvimento, já 209 

identificou no diagnóstico a região de Monte Carmelo/MG como área de conflito, 210 



 

 

representada em destaque por uma mancha vermelha. Acrescentou que o processo está na 211 

fase de liberação do prognóstico e, posteriormente, do plano de ações, ressaltando que o 212 

documento contemplará de fortemente essa região, prevendo ações efetivas. A 213 

representante do IGAM, senhora Jeane Maia, ressaltou que, embora não atue diretamente 214 

na área de regulação, pode contribuir com orientações relacionadas à fiscalização, 215 

sugerindo que sejam verificadas as situações apontadas a fim de buscar soluções. 216 

Destacou, ainda, que é papel do comitê promover debates locais e construir estratégias 217 

em alinhamento com o Plano, ressaltando a importância de se realizar esse levantamento 218 

com base no conhecimento dos moradores da região. Informou, também, que está em 219 

andamento o processo eleitoral complementar, e que atualmente há vacância do segmento 220 

Poder Público Municipal no PN1, em razão de exclusões decorrentes de faltas. Solicitou, 221 

portanto, que os conselheiros indiquem municípios que não participam do comitê e que 222 

tenham interesse em integrá-lo, lembrando que a composição será válida até o final da 223 

atual gestão, em 2027, quando ocorrerá um novo processo eleitoral. O senhor Wilson 224 

Rodrigues (DMAE Monte Carmelo) questionou sobre a arrecadação e quem a controla. 225 

Em resposta, o senhor Fernando Faria (AUA) esclareceu que a cobrança está sendo 226 

realizada, que os usuários estão efetuando os pagamentos e que houve prorrogação do 227 

prazo para emissão, com vencimento previsto para o final de agosto do corrente ano. O 228 

Presidente Diego Mota destacou que cada segmento tem o dever de contribuir para 229 

superar as pendências de pagamento. Como exemplo, citou a experiência do RIDES, que 230 

adotou a providência de realizar o levantamento das dívidas dos municípios e encaminhar, 231 

individualmente, o demonstrativo de valores em aberto, ressaltando a necessidade de 232 

quitação imediata para evitar transtornos. Complementando, informou que, dentro do 233 

planejamento de trabalho, consta no item 08 a elaboração de programas de divulgação e 234 

mobilização de meios disponíveis, de forma a colocar o CBH à disposição para monitorar 235 

os usuários quanto ao pagamento pelo uso dos recursos hídricos. O senhor Régis Abreu 236 

(FIEMG) convidou a todos para a inauguração do Pátio de Compostagem em Uberlândia, 237 

a realizar-se no dia 29 de agosto do corrente ano, destacando tratar-se de uma ação 238 

integrada do CBH Araguari. Ressaltou que todos os envolvidos trabalharam intensamente 239 

e não mediram esforços para viabilizar o projeto, o qual representa uma conquista coletiva 240 



 

 

e um avanço para a economia circular. Por fim, parabenizou a nova Diretoria pela eleição. 241 

A Coordenadora de Integração da ABHA, Sândra Vieira, informou que, dentro do 242 

programa de trabalho do contrato com o IGAM, há o indicador de Secretaria Executiva, 243 

Mobilização Social e Comunicação, que prevê a aplicação de questionários para 244 

identificar demandas e subsidiar a elaboração de programas de capacitação a serem 245 

oferecidos ao comitê. Ressaltou que, contudo, a adesão dos conselheiros a esses 246 

questionários tem sido baixa nos diferentes comitês em que a ABHA atua. Nesse sentido, 247 

foi criado um QR Code para facilitar o acesso e estimular a participação, o qual foi 248 

projetado em tela para que os conselheiros pudessem colaborar respondendo. Em nome 249 

da equipe da ABHA, Sândra também parabenizou a Diretoria recém-eleita, agradecendo 250 

ao senhor Diego Mota pela forma prestativa como a Diretoria tem trabalhado em parceria 251 

com a ABHA. Desejou, ainda, sucesso a toda a Diretoria na continuidade da gestão, 252 

destacando a importância da excelência no caminho da gestão de recursos hídricos. O 253 

Presidente Diego Mota informou que, durante o intervalo, o comitê teve a satisfação de 254 

receber o Secretário de Meio Ambiente de Patrocínio, senhor Fábio, ao qual foram dadas 255 

as boas-vindas, em nome do CBH AMAP, pela receptividade. Em sua fala de 256 

encerramento, o Presidente destacou a importância de conduzirem os trabalhos dos 257 

próximos dois anos com sabedoria, agradecendo a presença de todos os conselheiros. Fez 258 

um agradecimento especial ao senhor Paulo Cardoso, reconhecendo-o como exemplo 259 

enquanto homem, companheiro de trabalho e membro do comitê. Por fim, convidou a 260 

todos para a realização da foto oficial da assembleia. Nada mais havendo a se tratar, 261 

encerraram a reunião às 11h24min.  262 

 263 
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Diego Cavalcante Mota 268 

Presidente do CBH AMAP PN1 269 


